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CAMPIONATO SERIE C  2017-2018  

 

GARE DEL 4 OTTOBRE 2017 

 Si riportano i risultati delle gare disputate il 4 Ottobre 2017: 

7^ Giornata Andata 

GIRONE A   GIRONE B   

AREZZO PONTEDERA 2-1 ALBINOLEFFE TRIESTINA 0-0 

CUNEO LUCCHESE 0-3 FERMANA BASSANO VIRTUS 0-1 

MONZA  ALESSANDRIA 1-1 MESTRE SAMBENEDETTESE 1-2 

OLBIA PISTOIESE 0-0 PORDENONE  GUBBIO                         (*) post. 

PIACENZA  GAVORRANO 3-0 RAVENNA  PADOVA 0-2 

PISA ARZACHENA 1-0 SANTARCANGELO REGGIANA 1-1 

PRATO CARRARESE  2-5 SUDTIROL MODENA 3-1 

ROBUR SIENA GIANA ERMINIO 0-0 TERAMO FERALPISALO'               (*) post. 

VITERBESE CASTRENSE PRO PIACENZA 1-0 VICENZA A.J. FANO 2-1 

Riposa:  LIVORNO    Riposa:  RENATE   

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo Not. Pasquale Marino, assistito dal Rappresentante dell'A.I.A. Sig. Roberto 

Calabassi, nella seduta del 5 Ottobre 2017 ha adottato le deliberazioni che di seguito 

integralmente si riportano: 

"" 

GARE DEL  4 OTTOBRE 2017 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari: 
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SOCIETA' 

 

AMMENDA 

 

€ 3.000,00  FERMANA perché persona non identificata (secondo i  censimenti della 

Lega) al termine della gara entrava indebitamente sul terreno di gioco e, 

avvicinato l'arbitro che rientrava negli spogliatoi, gli rivolgeva frasi 

offensive e minacciose (r.proc.fed.). 

 

€ 1.000,00  PISA perché propri sostenitori introducevano e accendevano nel proprio 

settore alcuni fumogeni uno dei quali veniva lanciato sul terreno di 

gioco, senza conseguenze. 

 

DIRIGENTE 

 

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA’ IN SENO ALLA F.I.G.C. A RICOPRIRE CARICHE 

FEDERALI ED A RAPPRESENTARE LA SOCIETA’ NELL’AMBITO FEDERALE A TUTTO IL 31 

OTTOBRE 2017 

 

STAMBAZZI GIANLUCA  (SANTARCANGELO) 

per comportamento offensivo verso l'arbitro (sanzione aggravata per la qualifica di dirigente 

addetto all'arbitro, espulso). 

 

MASSAGGIATORE 

 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

 

 CORRADINI ENRICO  (MODENA) 

 per comportamento offensivo verso la terna arbitrale (espulso). 

 

 ALLENATORI 

 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

 

STELLINI CRISTIAN (ALESSANDRIA) 

per comportamento offensivo verso la terna arbitrale durante la gara (espulso, r.A.A.). 
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

 

MORIERO FRANCESCO (SAMBENEDETTESE) 

per atteggiamento irriguardoso verso l'arbitro (espulso). 

 

CALCIATORI ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

 

BIZZOTTO NICOLA (BASSANO) 

per comportamento irriguardoso verso l'arbitro a fine gara. 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

 

BIANCHI DAVIDE (VICENZA) 

per aver commesso fallo su un avversario lanciato a rete, senza ostacolo. 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER DOPPIA AMMONIZIONE 

 

NICCO GIANLUCA (ALESSANDRIA) 

entrambe per condotta scorretta verso un avversario. 

 

AIANA MARCO  (ARZACHENA) 

entrambe per condotta scorretta verso un avversario. 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR) 

 

MARTINELLI RICCARDO (PRATO) 

 

AMMONIZIONE (III INFR) 

 

SABATINO SERGIO (AREZZO) 

BIZZOTTO NICOLA (BASSANO) 

CORSINELLI FRANCESCO (PONTEDERA) 

ROSSO ANDREA (CUNEO) 

BONALUMI SIMONE  (GIANA ERMINIO) 

GRITTI MATTEO (MESTRE) 

GALUPPINI FRANCESCO (MODENA) 

HAMLILI ZACCARIA (PISTOIESE) 
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TOMI GIOVANNI (SAMBENEDETTESE) 

ROMIZI MARCO AUGUSTO (VICENZA) 

ATANASOV ZHIVKO STANISLA  (VITERBESE) 

 

AMMONIZIONE (II INFR) 

 

LA ROSA LUCA (ARZACHENA) 

BELINGHERI LUCA  (PADOVA) 

GUIDONE MARCO (PADOVA) 

CASON STEFANO (CARRARESE) 

CONTINI BARANOVSKY NIKITA (PONTEDERA) 

GYASI EMMANUEL (SUDTIROL) 

BENASSI MAIKOL (FERMANA) 

URBINATI GIANLUCA  (FERMANA) 

AMBROSINI CESARE  (MODENA) 

RIVA RUGGERO (MONZA) 

ASPAS JUNCAL JONATAN (PRO PIACENZA) 

BEDUSCHI ANDREA (PRO PIACENZA) 

 

AMMONIZIONE (I INFR) 

 

ZUCCHETTI RAUL (ALBINOLEFFE) 

FERRANI MANUEL  (A.J.FANO) 

LANINI STEFANO (A.J.FANO) 

BOTTA STEFANO (BASSANO) 

FABBRO MICHAEL (BASSANO) 

GRANDI MATTEO (BASSANO) 

LAURENTI GIANLUCA (BASSANO) 

MINESSO MATTIA (BASSANO) 

BERARDOCCO LUCA (SUDTIROL) 

BRUNI LEONARDO  (GAVORRANO) 

CHIARELLO RICCARDO (GIANA ERMINIO) 

MAROTTA MATTEO (GIANA ERMINIO) 

PALESI LUCA (MONZA) 

PEDERZOLI ALEX (PIACENZA) 

VRIONI GIACOMO (PISTOIESE) 

BADAN ANDREA  (PRATO) 

ALESSANDRO DANILO  (PRO PIACENZA) 

ALTINIER CRISTIAN (REGGIANA) 

CROCCHIANTI MARCO (REGGIANA) 
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PANIZZI ERIK (REGGIANA) 

CRUCIANI MICHEL  (ROBUR SIENA) 

SBRAGA ANDREA (ROBUR SIENA) 

PATTI MATTEO (SAMBENEDETTESE) 

BRIGANTI MARCO (SANTARCANGELO) 

VALENTINI ALEX (VICENZA) 

ANDRADE SIQUEIRA JEFFERSON (VITERBESE) 

 

 

 

 

                                       IL GIUDICE SPORTIVO  

                                                                                         F.to Not. Pasquale Marino 

                                                                                                                                    “” 

 

Errata Corrige: si dà atto che nel Com. Uff. n. 48/DIV del 4 Ottobre 2017 risulta inflitta la 

sanzione della squalifica per due gare al calciatore Benedetti Alessio (società Catanzaro) per 

comportamento gravemente scorretto verso un tesserato della squadra avversaria durante la 

gara.  

Per mero errore materiale di redazione del Comunicato Ufficiale, la sanzione è stata 

quantificata in due gare in luogo della corretta sanzione di una gara, come determinato dal 

Giudice Sportivo e come si evince dalla motivazione; pertanto, si annulla la sanzione della 

squalifica di due gare e si commina la sanzione della squalifica di una gara. 

 

 

Le ammende irrogate con il presente Comunicato dovranno essere versate a questa Lega 

entro e non oltre il 20 Ottobre 2017 

 

Pubblicato in Firenze il 5 Ottobre 2017 

                            IL PRESIDENTE 

                   Dott. Gabriele Gravina 


